

准考证别扔 景区有优惠

我市各大景区推出超值福利为考生打造毕业狂欢



本报讯 记者 曾競 通讯员 田伟 近日,我市各大景区纷纷推出超值福利,用山水风光、趣味体验与深厚文化,为中考、高考应届生打造专属的毕业狂欢。

万绿湖风景区精心打造“2025年万绿湖毕业旅行季”,仅需每人268元的旅拍套餐,就能定格青春美好瞬间。凭中考、高考准考证,还能享受万绿湖低空飞行项目买二送一

的超值优惠。此外,凭准考证还可免万绿湖1号游览线路门票,仅付每人55元的船费。同时,万绿湖·万绿谷度假区及万绿谷原生态游览区也向学子们敞开免费大门,活动将持续至8月31日。

巴伐利亚庄园为高考应届生送上“凉好青年”暑期大礼包,6月10日至6月22日,凭高准考证可免费畅玩黑森林乐园、水公园,观看精彩魔术秀,让学子们在欧式风情中尽情享受夏日清凉。客天下国际旅游度假区,中考、高考应届生每人29.9元畅玩恐龙水上乐园,

在刺激的水上项目中释放压力、享受欢乐。苏家围·东江画廊旅游景区即日起至9月1日,凭准考证可免门票入园,感受千年文化底蕴。霍山旅游风景区面向全国中考、高考应届生,凭身份证件与准考证免景区首道大门票;佗城景区为中考、高考应届生提供门票5折优惠,两个景区的活动均持续至8月31日。嶅山溪谷生态旅游区除了给予景区门票5折,嶅山民宿住宿7.5折的优惠,还提供免费划竹筏、免费使用狮子顶望远镜等特色体验。越王山风景区推出学子登高

特惠票,门票半价15元,飞拉达A线半价64元(不接待1.4米以下儿童),活动截止到8月30日。

此外,农夫山泉万绿湖工业旅游景区、百家鲜客家奇妙乐园景区向中考、高考应届生开放免费参观通道;宝枫生态园不仅免乐园门票,还提供餐厅消费送现金券、入住民宿赠票等福利;万绿客家驿站开展省级非遗擂头蓝毕业主题创作、市级非遗擂茶体验等活动,均享8折优惠;溢香谷生态庄园为中考、高考应届生提供入园免门票的福利,活动持续至8月31日。

市高新区税务局“金牌讲师团”开麦 这场宣讲会“政策浓度”拉满



本报讯 记者 陈思芬 通讯员 邱思怡 李忆 近日,市高新区税务局举办“合规经营 诚信纳税”税费政策宣讲会,邀请167家科技型企业财务人员齐聚一堂,通过“政策解读+案例分析+实务操作”的形式,帮助企业掌握惠企税费优惠政策应用要点。

三维课堂立体解码政策 风险防控融入实战教学

聚焦科创型企业高频咨询事项,市高新区税务局组建由法制、税源管理骨干组成的“金牌讲师团”,建立“需求调研—课程设计

—效果评估”全流程服务机制。聚焦高新技术企业减按15%税率征收企业所得税、小型微利企业减免所得税政策、研发费用加计扣除政策、不征税收入事项、500万元以下设备器具一次性税前扣除政策等高频问题,采取“政策解析+适用条件—申报演示”递进式教学,将枯燥的知识点转化为可视化操作指南,帮助企业合规享受税收优惠。

税务工作人员紧贴企业涉税需求,把企业申报容易踩坑的关键点逐一标注,这种“解剖麻雀”式教学让我彻底吃透申报知识点。河源市星火科技有限公司相关负责人表示。

此次宣讲会还特别设置风险防控微课堂,通过“情景再现+法条解析”方式,以虚开发票、违规享受优惠等典型案例为切入点,提醒企业

防范发票管理、申报时限、关联交易等环节的合规隐患,并强调纳税信用评价对企业融资、招投标等方面的影响,指导企业如何通过规范申报、及时缴税提升纳税信用等级。

线上线下联动答疑 构建沟通“高速通道”

跨年度亏损结转年限是否延长?“总机构未填报汇总申报明细表是否存在问题?”宣讲结束后,税务工作人员针对企业个性化问题“对症开方”,并同步推出“政策直通车”税企交流群,组建专业团队提供7×24小时在线答疑,实现“线下培训解疑+线上随时问需”无缝衔接。

河源天裕电子塑胶有限公司会计王先生感慨:“税务部门用真实案例帮我们理清研发费用归集

口径,比看文件更‘解渴’,政策理解一下子通透了。”

据悉,市高新区税务局近3年来累计开展“线上+线下”专题宣讲活动19场次,运用税收大数据精准推送政策礼包3887户次,实现从制造业研发优惠到小微企业普惠政策的“滴灌式”覆盖,全周期护航企业知政策、会操作、防风险。

“我们将持续推进水饮料及食品、电子信息、模具等重点行业定制课程,让政策红利精准匹配产业需求。”市高新区税务局相关负责人表示,将深化“政策找人”机制,以税收大数据为支撑,打造“风险预警—政策推送—实操辅导”闭环服务链,推动各类政策宣讲活动成为企业健康发展的“政策导航仪”和合规经营的“风险防护盾”,为地方经济高质量发展注入新动能。

18吨! 货值近500万 | 我市统一销毁 侵权假冒伪劣商品

本报讯 记者 陈思芬 实习生 叶静怡 黄亿琪 方欣霓 通讯员 戴小茜 前日,我市开展2025年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动,18吨,货值约498万元的侵权假冒商品被集中无害化处理。

此次被销毁的侵权假冒商品种类涵盖假冒伪劣食品(酒类)、假烟、走私烟、烟丝、电动自行车、日化用品、电子产品、服装鞋帽、汽车

配件、盗版出版物。在执法人员监督下,伴随着机械轰鸣,侵权假冒货物被抛入销毁池。

接下来,全市各相关部门将聚焦重点区域、重点市场、重点产品,继续加大打击侵权假冒违法犯罪力度,推进行政执法与刑事司法、行政执法与纪检监察监督衔接和多方协作,形成社会共治合力,积极服务企业创新发展,有力维护市

场秩序稳定,为全市经济社会高质量发展作出积极贡献。近年来,我市不断完善“双打”工作机制,持续提升行政执法效能,深入开展知识产权和重点民生领域治理,积极服务企业创新发展,有力维护市场秩序稳定。2024年以来,全市各有关部门共查处侵权假冒案件2908宗,移送公安机关查处专权案首次入选全国知识产权行政保护典型案例。

建行河源市分行:浓情端午 金融护航



近日,建行河源市分行组织“浓情端午·金护万家”端午节创意包粽体验活动,为广大市民送上一份兼具节日温情与金融守护的礼物,积极履行金融为民的社会责任,切实提升广大市民的金融素养与风险防范能力。

活动当天,工作人员在网点活

动体验区精心准备了粽叶、糯米、馅料、棉线等材料,邀请网点客户与周边市民参与体验活动。大家围拢在圆桌旁,在工作人员和专业厨师手把手的指导下,制作出一个个香浓软糯的三角粽、枕头粽等,活动现场粽味飘香、笑声不断,洋溢着轻松欢快的氛围。

活动中,建行宣传员结合近期发生的热门案件,如“百万保障”续

费诈骗、冒充电商客服“理赔”诈骗、利用AI换脸技术假冒亲友转账诈骗等,向在场客户传授识别和防范诈骗的技巧。同时,制作金融知识问答小卡片,通过有奖问答,调动在场客户的积极性。此外,工作人员还组成金融知识“宣传小分队”,深入社区广场、商场店铺等,通过设置金融知识咨询台,向市民普及反诈、反假、防非等

实用知识,并解答市民提出的问题,有效提升了市民的风险识别能力。

建行河源市分行相关工作人员表示,活动旨在关注社会公众的金融需求,深化基层服务,让中华优秀传统文化在金融知识普及的过程中得到传承。接下来,该行将持续提升金融服务水平,扩大服务半径,为共建安全和谐的社会环境贡献力量。(肖斌 巫绮雯)

政务动态

山海情深 深河同行

深圳工会河源疗休养推进活动举行

深圳市总工会将进一步加大对河源疗休养资源的宣传推广力度,组织更多深圳职工到河源开展疗休养活动。活动期间,深圳市总工会一行考察了我市省级职工疗休养基地——万绿湖·万绿谷度假区、紫金御临门度假村。考察团详细了解了基地的住宿、餐饮、休闲娱乐及健康疗休养等服务内容,体验了部分疗休养项目,对基地的服务品质给予了高度评价。

河源市总工会介绍了我市疗休养资源的整体情况和近年来在疗休养基地建设方面取得的成果,分享了疗休养线路开发的新思路,并诚挚邀请深圳广大职工来河源开展疗休养活动。李映中表示,河源的疗休养资源优势明显,与深圳的城市需求形成了良好互补。接下来,深

市城管综合执法局开展普法宣传活动 助力市民提升法治意识

发放宣传手册等方式,向市民讲解《民法典》中的城市管理相关法律法规知识、诚信原则、社会信用体系等内容。

接下来,市城管综合执法局将持续开展形式多样的普法宣传活动,推动普法宣传常态化、长效化,为积极营造讲诚信、践承诺、重信誉的良好社会环境贡献力量。

高温“烤”验持续 今年第1号台风“蝴蝶”生成 明起我市将迎暴雨缓解高温

本报讯 记者 苏勇军 实习生 黄树平 通讯员 贺发胜 记者昨日从市气象局获悉,我市仍处于高温天气“炙烤”模式,高温黄色预警持续生效。同时,南海热带低压已加强为今年第1号台风“蝴蝶”,13—15日将给我市带来暴雨到大暴雨,高温天气将缓解。

预计今日,我市依旧是高温与雷雨相伴的天气,多云间有雷阵雨局部大雨,最高气温可达35℃。13—15日,我市将迎来一次暴雨到大暴雨的降水过程,累计雨量80—120毫米、局部180—220毫米,主要降水时段为14日白天至15日上午,14日白天起风力逐渐加大至7级、阵风9级。

市气象部门提醒,今年第1号台风“蝴蝶”将给河源带来明显风雨影响,请市民及相关部门做好相关防御工作;台风临近前高温炎热并易引发强对流天气,需注意防暑降温,防御局地雷电、短时大风等强对流天气及其引发的次生灾害;14—15日大范围强降水易引发山洪、泥石流、山体滑坡、崩塌、城乡积涝和中小河流域洪水等次生灾害,需密切关注并提前防范;台风影响时风力较大,要做好建筑工地、厂房工棚、旅游景区、水上交通等安全管理,以及户外广告牌、道路绿化树木等的防风加固工作。

相关新闻 ······

空调安装清洗师傅 开启“连轴转”模式

本报讯 记者 苏勇军 实习生 黄树平 近日,我市高温黄色预警持续生效,酷热难耐的天气“点燃”市民对清凉的迫切需求,也让空调安装、清洗行业迎来业务高峰,相关从业人员开启“连轴转”工作模式。

持续高温成为空调销售的强力“助推器”。市区一家空调店老板介绍,近期单位和企业的中央空调清洗订单显著增多,“以往相对清闲,如今每天预约不断,大家都在加班加点,切实感受到了高温带来的‘热度’。”

们的日程满满当当。”河源国家高新区一家空调店老板感慨,因订单量远超预期,安装师傅们常常忙得连饭都顾不上吃,即便如此,仍难以满足全部安装需求。

与此同时,空调清洗行业同样迎来业务暴涨期。市区一家空调清洗机构老板介绍,近期单位和企业的中央空调清洗

订单显著增多,“以往相对清

闲,如今每天预约不断,大家都在

加班加点,切实感受到了高

温带来的‘热度’。”

持续,安装需求暴增,安装师傅

们的工作强度大大增加,每天

要连续工作10多个小时,才能

完成所有的安装任务。

业内人士表示,随着天气逐

渐变热,空调安装、清洗的需求

将持续增长,建议市民提前预

订,以免错过最佳安装时机。

记者了解到,目前我市空调

安装、清洗师傅普遍实行轮班

制,确保能够满足市场需求。

业内人士提醒,市民在选择

空调安装、清洗服务时,要选

择正规、有资质的商家,避免上

当“黑户”,造成不必要的损失。

记者了解到,我市多家空调

安装、清洗机构已经开启了

夏季旺季模式,全力保障市民

的清凉需求。

记者了解到,我市多家空调

安装、清洗机构已经开启了

夏季旺季模式,全力保障市民